

痛惜地震中罹难的同胞
献上我们诚挚的关怀
天佑中华 愿君平安



2008年
6月

纵观天下

反馈信箱: santui@comcast.net

免费提供《九评》电子书和突破封网软件

退党、团、队总人数已达 三千八百万

中共隐瞒地震预报

5月12日四川大地震,夺走了数万人的生命,几十万人伤残,多少家庭瞬间破碎,灾区满目疮痍,惨不忍睹,悲情漫天。现在越来越多的证据表明,中共高层在震前得到了多位地震专家的预警,并且军方对于震中地区的核设施做了防震准备,却对民众隐瞒了震情。例如:国家地震局有关专家小组在地震前作出了相当准确的预测,并上报国务院要求发布预警。中科院地质力学重点实验室研究员李世辉于12日晚在博客上写道,“今天的强震有人预报”。他披露,曾经准确预报76年唐山大地震的地质专家耿庆国明确预测到,四川阿坝地区在5月8日前后10天以内有7级以上地震,并于4月30日将报告用密件送给当局。地震前十多天,阿坝州一带民间有要地震的传言,但防震减灾局明确表示这是谣传,并在四川政府网上发布了辟谣公告;强震发生后此公告被紧急删除,但海外网站有网照留底。地震后有网友投书说:我叔叔是四川地震局的工作人员,前些日子,他很痛苦的打电话给我,因为知道有地震的征兆,可是局里却不允许透漏,说什么要保证奥运前的安定局面,不要人心惶惶。我真的很愤怒,那些当权者难道就不心慌么!

5月13日下午,中央电视台直播的国务院新闻发布会突然中断,此时新加坡《联合早报》记者正提问:“我们接到四川地震局7人的投诉,在几天前就察觉到地震的迹象,但局里说为了保证奥运前的安定局面,禁止透露这个信息。”另据海外多家媒体报道,很多民众向各地政府及中央、地方的信访办反映:震区的政府部门和军工企业损失很小,他们都在地震发生前得到通知;为政府挣钱的矿井和国营企业都被告知暂时停业。有新华社记者投书说,听到绵阳九院核工业基地的领导向上级汇报,他们在一周前已关停核设施。另有官员私下透露:老百姓很惨!死到临头还被蒙在鼓里。现有的证据足以确定,中共高层在震前收到了多个渠道的、相当准确的震情预报,但为了保证所谓奥运前的安定局面,把专家们的预报压了下来,隐瞒了地震预警,剥夺了广大民众的知情权。很多知情人士认为,大地震本身虽是天灾,但巨大的伤亡是一场实实在在的中共造成的人祸。

遇难学生家长的悲愤

在四川绵竹五福镇第二小学的门里,站着两排家长,他们肩并肩地哭着,怀里抱着自己孩子的遗像。周围的建筑多数只受轻微损伤,而这所小学却被夷为平地。家长们在这里守夜,送孩子最后一程。我驾车离开成都来五福镇时,不时看到路旁的花圈和白纸黑字的标语,上面写着“孩子们不是死于自然灾害”。走进五福镇二小的大门,一百多位家长的哭泣声越来越大。我想去宽慰这些父母亲,就朝着一位戴着黄色安全帽的男子走过去。他身上挂着女儿的学生证,哽咽着对我说,“快13岁了”。接着男子跪倒在地,抓着我的胳膊,放声痛哭。瞬间,所有的家长都跟着一起跪地痛哭起来。此时,我只能不断安慰他们。那位父亲告诉我,校舍的质量太差,是豆腐渣工程。很快又围过来了好多家长,把孩子的照片握在胸前,指责学校存在的问题,推测政府隐瞒了好多实情。“为什么校舍的支撑这么薄弱?”,“为什么学校只有一个出口?”,“为什么附近的建筑没有倒塌?”。一位家长大声问道,这到底是天灾还是人祸?在场家长齐声回答:“人祸!”(记者阿瑞迪)

法拉盛事件真相

最近,在美国纽约法拉盛连续发生了多起对退党服务中心工作人员围攻、殴打的事件。事件起始于5月17日,当时法轮功学员和其他民众在法拉盛举行“传九评、声援国内民众退出中共”的集会,突然遭到暴徒围攻,数名工作人员被殴打,一名老年工程师被打伤。事后中共媒体称,法轮功在法拉盛集会、干扰赈灾,并在电视和网络大肆炒作。

集会发起人易蓉女士说,这个集会是一个月前就获许可的,那时地震还没发生。大家都看到,集会开始时所有人为四川死难者默哀,我们都感到很悲痛,主持小姐多次难过得声音哽咽、说不下去,根本不存在干扰赈灾之说。这个退党服务点成立有3年多了,这次集会内容是揭露中共对民众的迫害,希望中国人从良知上觉醒,尽快脱离中共的党团组织。法拉盛居民胡先生在电视上作证说:我当时路过,看得很清楚,他们标语上写的是“天灭中共、天佑中华”,就是大难之际,祈求上天保佑中华大地、保佑中华民族,根本不是什么“天灭中国”。参加集会的人说,发言人都首先表达了对灾民的哀悼和慰问,很多人提出必须彻查扣押地震预报的内幕、严惩豆腐渣工程的贪官污吏,大家对受难的同胞都很痛惜。法拉盛的一些居民说,那些围攻集会的人情绪异常兴奋,大叫、哄笑,没有看到他们默哀,也看不出悲悯之情,更没有看到他们当场捐款。

5月22日,《追查国际》向媒体公布了中共纽约总领事彭克玉的一个电话录音。彭克玉在电话中直言不讳,他本人和领馆一些官员当天就在法拉盛指挥闹事,事后又亲自对那些参与闹事的侨领表达感谢,并说这次事件的原因是因为“他们反对共产党”。整个录音中,根本没有提及“干扰赈灾”的任何信息。那些中共媒体的所谓采访以及彭克玉召开的记者招待会,也是事先就布置好了的。

内部人士透露,法拉盛事件是由中共周永康系统直接操控的,企图诬陷法轮功、加重对法轮功的迫害,其目的是制造仇恨、转移民怨。周永康劣迹斑斑,很多豆腐渣工程都是他在四川期间的产物,国内要求彻查的呼声很强烈。退党服务中心对中共来说犹如芒刺在背,周永康的如意算盘本是制造“干扰赈灾”来挑动仇恨,加重对法轮功的迫害,同时干扰退党服务中心的运作;却没想到彭克玉抢功心切,和盘托出。

退党团队途径(化名、笔名皆有效)

- * 电子邮件发表声明 tuidang@epochtimes.com
- * 用破网软件登录
<http://tuidang.epochtimes.com>
- * 退党电话: 001-416-361-9895
- * 退党传真: 001-510-372-0176
- * 可先将声明张贴在适当的公共场所,以后再上网。

声援退党大潮 谴责黑色暴力

5月31日，上千名法轮功学员和社会各界人士云集全球退党服务中心总部法拉盛，举行“声援退党大潮、谴责黑色暴力”的集会。与会人士首先为地震中死难的同胞默哀一分钟。全球退党服务中心执行主席高大维博士在发言中指出，对地震预警不通报、豆腐渣工程导致上万中小學生死亡、72小时黄金救援时段拒绝外援，是中共在这次大地震中新添的三条罪行。天灾中共不是一句口号，中国民众在行动，中共高层很多人也相信，中共气数已尽，很快会被淘汰出历史舞台。美国中西部法轮大法学会负责人杨森博士说，这次四川地震许多法轮功学员默默无闻的捐款。他自己就到美国红十字会的网站上捐钱，他希望钱能真正送到灾民手里。著名政论家章天亮博士发表了“捐款解决天灾，退党终结人祸”的讲演。

不少纽约居民旁观了这次集会，称赞前来助威的鼓阵气势雄伟、具有中华特色。一位先生特别告诉旁边的年轻人，击鼓驱邪是中国的传统，始于轩辕黄帝大战蚩尤，共产党的老祖宗说它自己是个幽灵，所以搞退党活动都要击鼓，驱赶这个外来邪灵。集会期间，发现有人穿着黄T恤衫假冒法轮功学员，散布“地震是业力报应”的说法，一旦被法轮功学员发现，这些假冒者立即逃走。当天晚上，有居民举报说，中共人员和闹事的头目聚在法拉盛一家中餐馆吃饭，商讨如何进一步构陷法轮功学员，要点包括：继续假冒法轮功学员，以极端的语言刺激华人情绪；假冒法轮功学员制造暴力事件，殴打老人和孕妇等，然后安排中共控制的媒体拍摄镜头，在海内外传播。

据内部人士透露，周永康系统布署一个月内继续对退党中心总部进行骚扰，中共纽约领馆收到大纽约地区民众的六百万赈灾捐款，可留下五百万作为活动经费，雇佣纽约帮会、流氓，并有可能从国内调动“旅游者”前来助阵。纽约法拉盛是周永康的一个试点，如果成功，立即在全球其它城市推广，以转移对隐瞒地震预警、豆腐渣工程的民怨，转移对周永康本人担任四川省委书记时渎职问题的追查呼声。

退党团队声明

我们是汶川县地震重灾区的一家幸存者，我们才知道中共邪党隐瞒地震预警，置老百姓的死活不顾才造成了现在多少家庭的悲剧，而且历来都是这么干的。我们一家十二口集体退出共产邪党的一切组织。

李崇仁、李崇义、李崇礼 等12人

全家要退

作为一名现任政协委员，曾在中央党校讲过课的共产党高官，从来都知道共产党坏。《九评》早就看过了，现在委托三退中心义工帮全家化名退出。

中华、光明、善良 中国南方

退团退队声明

我对共产党一向没有好感，我们周围的人都称共产党为“共抢党”，因为它专搜刮民脂民膏。它的倒台是迟早的事情。特此声明退出曾经加入过的共青团、少先队。 梁焱

四川强震后，首支民间救灾队由120人、60台吊车、挖土机等大型机械组成，带着20万现金，200万元支票，兼程千里36小时内由江苏抵达震中，开始了救灾行动。对此，民众无不予以高度评价。随后，民间自发救灾的行动更是数不胜数，外国志愿者组成的专业救灾队也纷纷要求来中国帮助救灾，海内外华人、名人、外国人、私企公司都为灾区募捐了大笔资金与物资，体现了全世界对中国灾民的同情与关注。国内很多记者用自己的人性、良知和对同胞的关爱，打破中宣部禁令，写出了很多感人报道，让人们又一次体验到自由媒体对社会的价值与贡献。从震后的第3天起，无数的民众、学者、专家提出，中国必须赶快实行“国哀”，以慰灾民。一位身在海外的四川籍专家焦急地大叫：为何还不实行国哀？一个中共高官死了都要降半旗，现在是上万条四川人命啊？几乎所有人都说，设立国哀日是民意，不可违！5月16日，秘鲁政府颁布最高行政令，秘鲁全国将于5月19日哀悼在地震中死难的中国人。中共不得不赶快跟进，于18日宣布19-21日为国哀日。

海内外专家指出，民间在这次救灾中显示出的巨大智慧和勇气，为中国今后的发展提供了方向，中国社会必须打破专制、促进民间发展，更好的与先进体制接轨。国内一些专家做了一个比较，洛杉矶奥运，美国政府投资0；亚特兰大奥运，美国政府投资0；2005年飓风，美国政府拨款60亿救灾。目前北京奥运预算已经上升到5千亿，应该至少消减一半以上，用于救灾。

不幸中的万幸

汶川大地震惨烈程度令人震惊。然而，不幸中的万幸是，确实有很多人在这次突如其来的强震中躲过大劫。四川青城山镇有一家三口早就明白“三退保平安”的真相，地震之前就三退了，这次青城山镇灾情很严重，周围邻居好多人伤亡，房子全部成了摇摇欲坠的危房，但他们全家平安无事，房屋也完好无损。

一位退党义工有个堂妹，名叫小红，31岁，家住都江堰市，早在去年就退了党，最近她两次死里逃生。第一次是她们的住房上个月塌陷，房顶塌下来正落在她的床上，当时是白天，她没在室内，如果是晚上后果就不堪设想了。厂里进行了一些维修，职工还住在里面。地震发生后，小红三天音讯全无，全家人都揪心等待着消息。5月14日下午3点40分，小红回到了都江堰家中，她是徒步从震中的映秀镇水磨乡的深山沟里走出来的，行程100余里。几天里余震不断，山体大滑坡，大石头随时都可能落下，但她除了在途中有些擦伤外，一切安好。

一位姓黄的女士“三退”（退党、退团、退队）后，从朋友处得到了一个法轮大法的护身符。她回家后知道弟弟要去四川旅游，就把自己的护身符给弟弟带上了。到了旅游地，她的弟弟和两个朋友住的宾馆正好在震区，当地震发生时他们都在宾馆四楼的房间内聊天，由于地震强度大，当时宾馆就坍塌了。一个朋友被楼板砸中，当场死亡；另一位朋友被救出，送到医院两个小时后抢救无效死亡；而她弟弟竟然都没有受一点伤。回到家中，他将事情告知家中的亲人，大家都感激法轮大法的神奇。

- 动态网 <https://qs.trwillits.com/> 无界网 <https://2xc.w33d.net> (检查证书→接受此证书→确定) 加密浏览海外网站
- 用海外邮箱给 d_ip@earthlink.net 发一封空邮件，10分钟内会收到三个动态网当前网址，点击即可安全上网，看到外面真实的世界！